



**ТЕХНИЧЕСКА ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ
„НИКОЛА ЙОНКОВ ВАПЦАРОВ”**

2400 гр. Радомир, общ. Радомир, обл. Перник, ул. “Цар Освободител” №1,
тел. 077780559, www.tpg-radomir.com , e-mail: tpg_radomir@abv.bg

**ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЩЕСТВЕН
СЪВЕТ КЪМ ТПГ ”НИКОЛА ЙОНКОВ ВАПЦАРОВ” ГРАД
РАДОМИР**

Във връзка с прилагане на Правилник за създаването, устройството и дейността на Обществения съвет към детските градини и училищата, на 15.12.2016г. се проведе събрание на родителите за избор на представители на Обществен съвет към ТПГ „Никола Йонков Вапцаров“ гр. Радомир. Единодушно избрани членове са Георги Костадинов Славейков, Анета Любомирова Борисова, Ева Славчева Врабчанска.

На първото си заседание за годината проведено на 16.12.2016г. бе избран Председател на Обществен съвет към ТПГ. След проведено гласуване за Председател на Обществен съвет бе избрана г-жа Анета Любомирова Борисова.

Със заповед на Директора на ТПГ е определен поименен състав на Обществен съвет към Техническа професионална гимназия „Никола Йонков Вапцаров“ град Радомир, както следва:

Елеонора Бойчева Владимирова – представител на финансиращия орган;

Таня Иванова Бегова – представител на работодателите;

Анета Любомирова Борисова – представител на родителите;

Георги Костадинов Славейков – представител на родителите;

Ева Славчева Врабчанска – представител на родителите.

Председателят на Обществения съвет е уведомен с писмо на директора на ТПГ, относно представителите на ученическото самоуправление.

На 24.02.2017г. се състоя заседание на Обществения съвет към ТПГ „Никола Йонков Вапцаров“ гр. Радомир. На заседанието бе направен избор

на представител на родителите в състава на съвета „Твоят час“ към ТПГ. След проведено гласуване за представители на родителите в съвета „Твоят час“ бяха избрани г-н Георги Славейков и г-жа Анета Борисова. Във връзка с избор на представител от Обществения съвет, който да бъде включен в Училищен координационен съвет за справяне с насилието бе избран г-н Славейков.

На заседанието членовете на Обществения съвет бяха запознати с отчет за изпълнението на бюджета на ТПГ „Никола Йонков Вапцаров“ за 2016 година, както и с организирането на План приема за учебната 2017 / 2018 година

На 18.04.2017г., се състоя заседание на Обществения съвет към ТПГ „Никола Йонков Вапцаров“ гр. Радомир. Членовете се запознаха с утвърден бюджет за 2017 година, както и с утвърден план- прием, който по специалности е:

След завършен VII клас:

- „Икономическа информатика“ с разширено изучаване на АЕ - 1 паралелка, 26 ученици;
- „Автоматизация на непрекъснати производства“ с разширено изучаване на АЕ - дуално обучение – 1 паралелка, 26 ученици;

След завършен VIII клас :

- „Електрообзавеждане на производството“ – дуално обучение по Проект „Домино“ - 1 паралелка, 26 ученици.

Запознаха се с изпратено писмо от ТПГ „Никола Йонков Вапцаров“ до работодателите за участие в държавни изпити по теория и практика на професията и специалността, които да се включат в комисии за провеждане на държавните квалификационни изпити за придобиване на втора и трета степен на професионална квалификация.

Общественият съвет към ТПГ „Никола Йонков Вапцаров“ взема участие в разработването и обсъждането на нормативни документи за учебната 2017/2018 година.

На 13.09.2017г. на заседание на Обществения съвет, след запознаване с разработените нови училищни учебни планове на паралелките е дадено становище, че са разработени съгласно законовите изисквания. Представените учебни планове са разработени по раздели с учебни предмети, с посочен хорариум часове.

Предоставен е списък с избраните учебници и учебни помагала, които ще се използват през учебната 2017 -2018 година. Мнението на Обществен съвет към ТПГ е, че така предложените учебници, може да се използват в обучението по предмети през учебната 2017 -2018 година.

Относно предоставената Стратегия за развитие на училището за периода 2016 - 2020 година и План за действие и финансиране към нея, както и разработените Етичен кодекс на ТПГ „Н.Й. Вапцаров”, Програма за превенция на ранното напускане на училище и Програма за предоставяне на равни възможности и за приобщаване на децата и учениците от уязвими групи, представителите на Обществен съвет считат, че цитираните документи могат да се прилагат в ТПГ през учебната 2017-2018 година и ги съгласуват.

Председател на ОС:

.....

/Анета Борисова/